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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért tűnhet inkább ötletelésnek, mint stratégiának a 
kormány vidékpolitikája?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu  portálon  megjelent  „A kormány által  indított  városfejlesztési  programok  a  jövő
kihívásaira  reagálnak”  cikk  szerint  Orbán  Balázs,  a  Miniszterelnökség  parlamenti  és  stratégiai
államtitkára a Városok a felhő alatt című konferencián a következőket mondta:

"A kormány  által  kidolgozott  városfejlesztési  programok  célja,  hogy  Magyarország,  a  magyar
városok és falvak is jól tudjanak alkalmazkodni a jövő kihívásaihoz."

Idézte Orbán Viktor miniszterelnököt,  aki úgy fogalmazott:  "2030-ra Magyarországot Európa öt
legjobb országa közé kell emelni, ahol a legjobb élni, lakni és dolgozni". Ennek megvalósítását
segíti a Budapest városfejlesztési program, illetve a Modern Városok és a Magyar Falu Program.

"A Modern Városok Program keretében a kormány a megyei jogú városokkal 2015-2017 között
kötött  megállapodásokat,  amelyek  minden  esetben  alkalmazkodtak  a  helyi  sajátosságokhoz,
valamint elsősorban az infrastruktúra fejlesztését szolgálják. A programban 2022-ig 3750 milliárd
forint értékben, 260 projekt valósul meg.

A Magyar Falu Programban idén több mint 2000 kistelepülés fejlesztésére 150 milliárd forintot
fordítanak, ezáltal minden falura jut legalább egy-egy projekt (sportpálya, közösségi ház, orvosi
rendelő építése), amit meg tudnak megvalósítani."

Kérdezem Önt:

1.  A Modern  Városok  Program  keretében  közvetve,  illetve  közvetlenül  mennyi  új  munkahely



teremtődik a városokban? 

2.  A Magyar  Falu  Programban  keretében  közvetve,  illetve  közvetlenül  mennyi  új  munkahely
teremtődik a falvakban? 

3.  A magyar  vidéken  az  alapvető  közszolgáltatások  minden  településen  elérhetőek  lesznek  a
programok befejezése után? 

Budapest, 2019. április 16.
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